TexHnuyeckue XapakKTepUCTUKH

JABYCTOPOHHMIT CKOTY

OBLIUE CBEJIEHUA

1. OCHOBA: ToHKast 6ymara 12 r/m?

2. KJIEM: akpwJIOBBI HA paCTBOPHUTEE

3. TOJIIMHA KJIEEBOI'O CJIO: 0,060+/- 0,005MmMm

4. PA3JIEJIUTEJIBHASI JIEHTA: 6enas Kpadt 6Gymara

5. TEPMOCTOMKOCTB: -5 — 70°C

XAPAKTEPUCTUKHN
Ne IMapamertpsl Cneunpurkanus Meton
n/n TeCTUPOBAHUSA
1 M3mepenne HavaIbHOM JIMITKOCTH 5,0+/-1,0 JIS Z 0237
et (pyHT/mr0iiM?)
2 Cuna aare3uu (Kr) >1,5 PSTC-1
3 ConpoTtusiieHue cABUTY (4) > 6,00 PSTC-7

JIByXCTOPOHHMIA CKOTY MPEJCTABISAET CO00M KICHKYIO JICHTY, C 00€UX CTOPOH
MOKPBITYIO KJIEEBBIM COCTaBOM, TJI€ OJTHA U3 CTOPOH 3alllMIIeHa CJIoeM OyMaru.
OcHoBa y Takoi JIEHThI MOXKET ObITh OYMa)KHOM, TKAHEBOH, TIOJUTTPOITUIICHOBOM,
BCIIEHEHHOU. Vcrobp3yeTcst Takoi CKOTY JIsl TPOU3BOICTBAa aOCOJIFOTHO JIF000M
MPOIYKIIUH, TJI€ TPEOYETCs CIIETITICHUE ABYX MTOBEPXHOCTEH: B MEOSITHHOM
MIPOU3BOJCTBE, B MPOU3BOJICTBE PEKIAMHOW NPOIYKIUHU, I KPETIICHUS

HaIlOJbHBIX HOKpBITHﬁ.




